

ЖКХ и ресурсоснабжение: уточнили, как в 2022 году начислять и уплачивать пени

Автор: Старший помощник прокурора г.Новороссийска Ю.С. Картамышева
03.10.2022 08:43

Теперь для начисления и уплаты пеней и неустоек в сфере ЖКХ и ресурсоснабжения нужно выбирать минимальную ключевую ставку: 9,5% годовых или ту, которая действует на день оплаты. Правило надо соблюдать до конца года. Оно распространяется на отношения, которые возникли с 1 августа 2022 года.

Речь идет о начислении и уплате, в частности:

- пеней, если за жилье и коммунальные услуги заплатили не в срок или не полностью. То же касается взносов на капремонт;
- неустойки за то, что юрлица и ИП не вовремя или не полностью заплатили по договорам на газ, воду, тепло и др.;
- пеней за то, что своевременно не установили или не заменили счетчики энергоресурсов.

Напомним, сейчас ставка 7,5% годовых.

Ранее в рамках антикризисных мер исходили только из ставки 9,5% годовых.

Есть и другие изменения.